



И.о. руководителя Балезинского МСО принял участие в районном совещании педагогов на тему профилактики преступлений в отношении несовершеннолетних

В следственном управлении СК России по Удмуртской Республике профилактика преступлений, совершаемых в отношении детей и подростков, расценивается как важная часть работы следователей. Большая роль при этом отводится различным формам взаимодействия с общественностью. В их числе - открытые уроки в школах, выступления на родительских собраниях, в том числе общерайонного масштаба, встречи с педагогическими коллективами.

Очередное профилактическое мероприятие накануне начала нового учебного года состоялось в Балезинском районе республики. И.о. руководителя Балезинского межрайонного следственного отдела Вахтанг Геладзе принял участие в совещании директоров, преподавательского состава школ и заведующих детскими садами Балезинского района, где были рассмотрены вопросы профилактики преступлений против половой свободы и половой неприкосновенности несовершеннолетних.

Проиллюстрировав свое выступление примерами из следственной практики, и.о. руководителя следственного отдела уделил большое внимание анализу причин и обстоятельств, способствовавших совершению преступлений данной категории, основываясь на материалах расследованных уголовных дел.

Геладзе В.Г. обратил внимание участников мероприятия на комплекс мер, которые необходимо предпринять на бытовом уровне, в семьях, детских коллективах, включая вопросы правового просвещения, работы с семьями, находящимися в социально неблагополучном положении, психологической поддержки и помощи детям.

Отдельно он остановился на вопросах соблюдения Интернет-гигиены. «В современных реалиях Интернет и социальные сети являются для детей и подростков не только источником информации, но и значимым средством коммуникации, - подчеркнул офицер. - В этой связи необходимо объединить усилия педагогов и родителей с тем, чтобы учитывать в процессе воспитания и образования связанные с этим обстоятельством возможные факторы риска, привлекать в необходимых случаях специалистов, в том числе психологов».

В завершение встречи и.о. руководителя следственного отдела напомнил участникам совещания номер круглосуточной телефонной линии следственного управления «Ребенок в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

опасности» 8-800-2000-125, для абонентов сотовой связи - по короткому номеру "123", предложив довести эту информацию до учащихся и их родителей, а также ответил на поступившие от присутствующих вопросы.

02 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/folder/875535/item/1835471>